

同一女性同一天和一对同卵双胞胎兄弟发生性关系 DNA也难定“孩子爸”



同卵双胞胎兄弟雷蒙(左)和理查德为婴儿抚养费闹上了法庭

美国密苏里州同卵双胞胎兄弟雷蒙·米勒和理查德·米勒是3岁孩子艾伦(化名)的父亲和叔叔,但唯一的问题是,他们不知道到底谁是父亲,谁是叔叔。原来,这对双胞胎兄弟同一天都和女婴的母亲莉莉·玛丽·亚当斯发生过性关系,当女婴降生后,他们谁也不愿承认自己是“孩子爸”,谁也不想支付抚养费。这一美国最离奇的父权官司一打就是3年多,由于同卵双胞胎DNA可说完全相同,所以法庭根本无法通过DNA鉴定来确定到底谁是婴儿生父。

谁支付孩子抚养费?

据报道,雷蒙·米勒和理查德·米勒是美国密苏里州的一对同卵双胞胎兄弟,他们的外表看起来几乎一模一样。2003年,他们在密苏里州西克斯顿市观看一个牧人马术表演期间,兄弟俩竟都毫不知情地在同一天和同一

个女孩——莉莉·玛丽·亚当斯发生了性关系。没想到从那以后,莉莉竟然怀上了身孕,并生下了一个如今已经3岁的孩子。

莉莉认为雷蒙才是孩子的生父,并坚持要他支付孩子抚养费。但雷蒙却拒绝承认自己是“孩子爸”,相反他将自己的同卵双胞胎兄弟理查德告上了法庭,要求法庭对他们和女婴一起进行父权身份鉴定。

谁才是“孩子爸”?

然而,DNA高科技鉴定对这起离奇的父权官司压根毫无帮助,因为同卵双胞胎兄弟的DNA可说完全相同,DNA测试显示,雷蒙和理查德每人都有99.9%的可能是女婴的亲父亲,但雷蒙和理查德谁也不愿承认自己是父亲。

理查德尽管承认自己和莉莉发生过性关系,但他相信自己绝非女婴的生父,他称孪生兄弟雷蒙之所以将他

告上法庭,只是因为他不想承担孩子抚养费的经济负担而已。兄弟俩的母亲简·鲍尔德说:“当这一切发生时,我感到自己获得了一个孙女,但却失去了两个儿子,两个儿子目前互相争执,而我无法偏向他们中的任何一个。雷蒙不想让这个女儿,理查德也一样……他们都不想和她有任何关系。”

法官根据什么判决?

这场父权官司一打就是3年多,最后上诉法庭法官弗雷德·科普兰在今年作出了判决,即使DNA测试得出完全相同的结果,但法官仍然判决雷蒙才是女婴的合法父亲。科普兰称,他并不一定需要DNA证据才能判决此案,他还参考了女证人莉莉的证词,莉莉称,她相信自己的精确怀孕日期是和雷蒙共同度过的。法官科普兰相信,他的判决将成为此案的最后判决

果。科普兰说:“当DNA无法解决此案的时候,我们只能回到以前使用的老证据。作为一个法官,这也是我遇到过的众多奇怪案件之一。”

该由州政府来埋单?

据悉,雷蒙不服法庭的判决,所以他计划继续到美国最高法院进行上诉。雷蒙对记者说:“我想要到最高法院上诉,如果他们不能证明我是婴儿的父亲,那么他们就应该驳回此案。”当记者问应该由谁来支付孩子的抚养费时,雷蒙说:“我认为应该由州政府来埋单。”

尽管上诉法庭判决雷蒙是女婴的合法父亲,但据法律专家称,法庭其实永远也不可能知道到底谁才是女婴的真正生父。美国得克萨斯州奥奇德·塞尔马克实验室法医科学家鲍伯·盖斯博士说:“对于同卵双胞胎,即使你将他们的全部基因组都进行排序,你仍然无法发现任何不同之处……他们就像是克隆人一样。”

美国父权测试专家鲍伯·吉莱斯博士同意盖斯博士的说法,他说:“事实上,的确没有任何测试可以解释一对同卵双胞胎之间的不同之处。”

不过,对于到底该由谁支付孩子抚养费的问题,科普兰却有自己的“私人建议”,他对记者说:“从我的观点,我认为他们应该一人一半,他们两人都和孩子母亲有染,所以他们都该付出代价。” 兰西

美一男子无意中创下奇迹 头部中弹仍呼呼大睡4小时

美国人迈克尔·鲁舍尔显然是一个极度嗜睡的人,以至于一枚小口径子弹击中他的脑袋时,他仍能毫无知觉地呼呼大睡,直到四个小时后醒过来,他才意识到自己已经血流满面。

据报道,5月20日凌晨,鲁舍尔返回自己的活动房屋中休息。仅仅一个多小时后,大约清晨4点20分左右,有人在他的住所附近连开了五枪,其中一枚子弹穿

过两面墙击中了躺在床上熟睡的鲁舍尔。

负责调查此案的警官麦奎德21日告诉记者,凶手使用的是一把小口径手枪,所幸受害人头部的枪伤并不致命,眼下他正在医院的特护病房接受看护,以便确定他颅内是否有血块。

麦奎德称,他们正在对这起宗离奇案件展开调查,希望能够尽快向伤者了解情况,以帮助

从900英镑涨至85万英镑 英一“危房”6年升值77倍



灯塔外景

英格兰东南部港市伊斯特本海边有一座拥有173年历史的古老灯塔,由于距离悬崖边缘仅有3.5米之遥,它在当地人眼中被视为“危房”。2001年时,当地一位市议员的夫人以900英镑将灯塔买下后,进行了精心装修。如今6年过去了,该灯塔的市价猛升至85万英镑,几乎涨了77倍。

古老灯塔的“无敌海景”

据报道,这座灯塔有个漂亮的名字,名叫“美妇陶特”,位于英格兰东苏塞克斯郡伊斯特本市海德海滩上。由于它迄今已有173年的历史,因此被列入英国二级文物建筑名单之列。该灯塔坐落在一座50英尺(约15.4米)高的悬崖峭壁之上,加上坐拥“无敌海景”,早在10年前便有市场人士将其估价为25万英镑。据统计,它拥有3个底层房间、1个门廊、1个起居室、1个餐厅、1个厨房、2个阁楼、1个信号室和6个卧室。

25万英镑保50年平安

据了解,当初于1834年灯塔落成时,距离悬崖边缘尚

有35米之遥。然而随着岁月的流逝和海浪的侵蚀,灯塔距离悬崖边缘近在咫尺,已成了不折不扣的“危房”。1997年,伊斯特本市议员马克·罗伯茨及其夫人将“美妇陶特”长期租赁了下来,作为全家人的度假别墅。

1999年,罗伯茨夫妇花费25万英镑巨资,将整座灯塔向内陆“推进”了55英尺(约16.8米)。罗伯茨太太相信,通过这项工程,灯塔至少可以保证在未来50至60年内安然无恙。

精心装修后高价出售

2001年,罗伯茨夫妇以900英镑的价格将这座“危房”灯塔一举买下。在随后的6年中,夫妇俩对其进行了脱胎换骨的精心装修,使“美妇陶特”从当初破旧不堪的二级文物建筑,摇身一变成了一座时尚高贵的海景豪宅。

然而,由于罗伯茨夫妇打算举家移民澳大利亚,不久前,他们打出广告,准备将“美妇陶特”以85万英镑的价格转让。据悉,目前已有诸多买家表示浓厚兴趣。 天明

阅遍人世沧桑,一致认为世风日下 “寿星三姐妹”年龄总和302岁



“寿星三姐妹”

现如今人们也许对百岁老人见怪不怪了,可是英格兰一户人家竟然出了“寿星三姐妹”,她们的年龄分别是105岁、103岁和94岁。有趣的是,虽然她们的养生秘诀各不相同,可是对于21世纪的社会现状却惊人一致地认为,世风日下,人心不古。

年龄总和302岁

据报道,5月14日,作为“寿星三姐妹”中的老大,玛格丽特·肖恩刚刚在其英格兰汉普郡海林岛的家中度过105岁生日。而在此前一星期,二妹多拉·阿瑟则在德文郡霍尼顿市的一个小酒吧中,与自己的女儿女婿——72岁的帕特和73岁的迈克尔,吃着炸鱼和薯条,庆祝其103岁生日。“老么”伊莎贝拉·克劳沃斯目前与73岁的丈夫威廉双双居住在大曼彻斯特的斯托克港,现年也已

是94岁高龄。据悉,玛格丽特三姐妹出生在英格兰开夏郡首府兰卡斯特市,父亲罗伯特·巴尼特是一位铁匠,母亲艾伦则是一名纺织女工。

每天一杯雪莉酒

虽然三姐妹皆已行动不便、垂垂老矣,可是平时仍然经常通过电话互致问候,保持亲密联系。

当被记者问及自己青春永驻的秘诀时,“寿星三姐妹”的回答各不相同。

玛格丽特表示:“我的秘诀很简单,每晚一杯雪莉酒,外加涂抹‘玉兰油’。”多拉则回答道:“我同样每天一杯雪莉酒。不过我的保养方法更简单,香皂和清水。”伊莎贝拉则透露了自己的养生心得:“我对饮食非常注意。自从医生让我扔掉煎锅之后,我便再也不用了。另外,我还坚持服用鳕鱼肝油药片。”

看不懂现代人

当被记者问及21世纪最糟糕的事情是什么时,玛格丽特表示:“人们越来越希望不劳而获。”多拉则表示:“现在的年轻人不再尊重老人。”伊莎贝拉回答道:“一言难尽。总之,现代人不再拥有道德标准。” 小明

欲借列车杀女友 结果要了自己命

一名美国洛杉矶男子和女友发生激烈争吵后,竟然将他俩乘坐的小汽车开到一个铁道口上,试图让一辆风驰电掣驶来的列车撞死车中的女友。然而令他做梦也没想到的是,就在他撒腿逃跑时,那辆汽车竟被列车撞得飞了起来,狠狠砸向了他,将他当场砸死。更加令人意想不到的是,尽管汽车被撞得面目全非,但他想杀害的女友却在这场致命的灾难中幸存了下来。

欲借火车杀女友

这起事故发生在美国洛杉矶市圣费尔南多谷地区的一个铁道口上。据目击者称,正当大家在等一列车经过时,这名男子不知为何和他的女友突然在车内激烈地争吵了起来,突然,这名男子猛打方向盘,将他的汽车直接开到了铁道口的铁轨上!

这时列车已经风驰电掣地驶了过来,目击者称,这名男子显然试图让列车撞死他的女友,因为在列车撞向小汽车前,他已经从司机座位上及时逃了出来。



列车和汽车相撞的道口

男友被汽车砸死

据目击者称,他们看到这名男子在最后一刻跳出了汽车,随后列车就和汽车发生了惊天动地的猛烈相撞。然而令人做梦也没想到的是,就在这名男子撒腿逃跑时,那辆汽车竟被火车撞得飞了起来,狠狠砸向了他,当场将他活活砸死。

不过据当地警官利·桑德斯称,这个男子可能是在逃跑时被四溅的汽车残骸碎片杀死的。警方怀疑他将汽车开上铁轨的动机可能是想和女友“同归于尽”,他可能在最后一刻才改变念头想要逃生,结果仍然难逃一死。

女友奇迹般生还

但令警方深感惊讶的是,这名男子打算借火车杀死的女友,却在这场致命事故中奇迹般地存活了下来。消防人员用特殊救援工具将她从汽车残骸中救了出来,尽管她遭遇了严重的伤势,但经过医院抢救后,目前已经脱离了生命危险。 爱尔

一个多月30名学生罹患麻疹

日早稻田大学因麻疹疫情停课

由于多名学生被确诊感染麻疹,日本早稻田大学5月21日决定从当天下午至5月29日期间全校停课,北九州等校区除外。据校方得到的消息,从4月下旬起至5月21日的一个多月时间内,已有30名学生罹患麻疹。

日本媒体援引早稻田大学消息人士的话说,停课的校区包括大学总部,即位于东京都新宿区的西早稻田校区,以及位于东京都及■玉县的6个校区。早大的13个本科院校以及研究生院和各类研究设施都基本分布在这7个校区内,约5.5万名学生受到影响。今年入春以来日本相继有数所大学因麻疹疫情而被迫停课,但规模均不及早稻田大学的这一次。在停课期间,校方不仅禁止学生使用校内设施,还对社团活动悉数叫停。但考虑到棒球等体育类社

团即将开赛,校方正在研究让相关队员在接受检查后继续训练。

另一方面,该校在北九州市的校区以及在东京都及■玉县的附属机构、早大高等学院和早大本庄高等学院则照常上课。

日本关东地区今春暴发了麻疹疫情,特别是10多岁到20多岁的患者比例较高。迄今为止,已经有大约十所学校采取了停课等措施。

麻疹是冬春季常见的急性呼吸道传染病,是由麻疹病毒引起的,以发热、咳嗽、流涕、眼结膜充血、口腔黏膜疹及全身斑丘疹为临床特征,并可并发肺炎。麻疹病毒通过呼吸道飞沫途径传播,病人是唯一传染源。未患过麻疹又未接种过麻疹疫苗者普遍具有易感性,患病后可获得持久免疫力。 万艳